

РІШЕННЯ
колегії Державного архіву Рівненської області

м. Рівне

24 листопада 2011 року

Про стан виконання Плану заходів щодо запобігання та протидії корупції в Державному архіві Рівненської області за 2011 рік (на основі виконання вимог законів України «Про боротьбу з корупцією», «Про засади запобігання і протидії корупції» та «Про державну службу», інших нормативно-правових актів з питань державної служби та боротьби з корупцією)

Заслухавши і обговоривши інформацію заступника директора-начальника відділу забезпечення збереженості документів Демянюка І.В. про стан виконання Плану заходів щодо запобігання та протидії корупції в Державному архіві Рівненської області за 2011 рік (на основі виконання вимог законів України «Про боротьбу з корупцією», «Про засади запобігання і протидії корупції» та «Про державну службу», інших нормативно-правових актів з питань державної служби та боротьби з корупцією), колегія відзначає, що План заходів щодо запобігання та протидії корупції за 2011 рік виконується.

В Держархіві області затверджено ряд документів, що регламентують роботу з виконання вищезазначених законів України та проводяться заходи, що забезпечують відкритість та прозорість роботи. Питання, пов'язані з профілактикою корупційних правопорушень обговорювалися на нарадах керівників структурних підрозділів та нинішній колегії Держархіву області. Директор Державного архіву Рівненської області та заступник директора брали участь з заходах облдержадміністрації щодо протидії корупції.

Протягом звітного періоду проводилась робота щодо попередження правопорушень працівниками Держархіву, прозорого відбору на посади, роз'яснення антикорупційного законодавства, декларування доходів та фінансових зобов'язань держслужбовців архіву та членів їх сімей.

Аналіз виконання законодавства щодо протидії корупції у Держархіві області з часу введення Концепції подолання корупції в Україні «На шляху до доброчесності», затвердженої указом Президента України від 11.09.2006 року № 742, та інших документів засвідчує, що злочинів, порушень законодавства, виявів корупції в Держархіві не зафіксовано. Звернень та скарг громадян, підприємців, організацій щодо виявів корупції у Держархіві не надходило.

У результаті планових перевірок фінансової діяльності Державного архіву Рівненської області, що були проведені працівниками Головного управління юстиції у Рівненській області у серпні 2011 року та Рівненського міського управління Пенсійного фонду України у вересні цього року, порушень законодавства, зловживань у галузі фінансової діяльності, що носять корупційний характер, у Держархіві не виявлено.

У результаті перевірки стану кадрової роботи Держархіву області, що була проведена працівниками управління державної служби Головного управління держслужби України у Рівненській області у серпні 2011 року, порушень законодавства, зловживань у галузі кадрової роботи, що носять корупційний характер, у Держархіві не виявлено.

Таким чином, внаслідок здійснюваних заходів у Державному архіві Рівненської області забезпечено дотримання вимог законодавства та нормативно-правових актів з питань запобігання та протидії корупції.

Колегія вирішує:

1. Інформацію заступника директора-начальника відділу забезпечення збереженості документів Демянюка І.В. про стан виконання Плану заходів щодо запобігання та протидії корупції в Державному архіві Рівненської області за 2011 рік (на основі виконання вимог законів України «Про засади запобігання і протидії корупції» та «Про державну службу», інших нормативно-правових актів з питань державної служби та боротьби з корупцією) взяти до відома.

2. Затвердити План заходів щодо запобігання та протидії корупції в Державному архіві Рівненської області на 2012 рік (додається).

Голова колегії,
директор Держархіву
Рівненської області



М. І. Григорук

Секретар,
головний спеціаліст

К. В. Полежаєва